YCcTHO:

1.Ha kirym0Oe pociio 33 KpacHbIC pO3EI
1 8 0enbIX. Kakux po3 1 Ha CKOJIBKO
OOJIBIIIE POCIIO HAa KIIymMOe?

2. HalamM 3Ha4yeHMe npounseBeAeHuUs.
| 5 /70

3. (52 +7 ) — (88— 80)
52 + (16 + 27)



YKaXKu nopsiAok Aencteumn. Hamam
3Ha4YE€HUE BbIPaXKeHMUSI.

0600 + (9 * 4 + 74) —
400



C.p.

Pewwn 3apauy.

| .CapOBHMK cpe3aA 57 KpacHbIX po3, a
YalHbIX po3 Ha 24 mMeHbLie. CKOAbKO
BCEro po3 Cpe3aA CAaAOBHMUK!

2.Y depmepa 6b1A0 57 cepbix KpoanKos, 30
6eAbiX KpOAMKOB U |0 YepHbIX KpPOAMKOB.
CKOAbKO BCEro KPOAMKOB ObIAO Y
depmeposB!



Ha4vyepTn NpsIMOYroAbHUK CO
CTOpoHamMu 7 cM n 2 cm.

Bbluncau ero nepumertp.



Hapucyh pucyHoK K 3apave v peluu ee.

® ABAOKM pasAOXKUAM B 8 MaKeTOB MO 3 Kr
A06A0K B KaxkAbIM. CKOAbKO BCero Kr
AO6AOK pPa3sAOXKMAM!



